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Százezres tömegek
vesznek részt vasárnap a Nem 
zeti Munkahét megnyitásán.

A Nemzeti Munkahét előkészüle
tei a befejezéshez közelednek és az 
egész országos megmozdulásnak mé
retei és roppant arányai most bon
takoznak ki teljes részletességgel. 
A késő éjszakai órákig van üzem
ben az a ha’almas gépezet, amely
nek központja a TESz. székháza, 
de az innen kifutó szálak az egész 
országot behálózzák és mozgásban 
tartják. Egy óriási hangyaboly, — 
ahol azonban mindenki ütemes 
rendszerességgel végzi a maga fel
adatát. Állandóan cseng a telefon, 
percenkénti jelentkezések jönnek, 
küldöncök rohannak a város min
den részébe, vidékiek és érdeklő
dők százai tolonganak az előcsar
nokban. mindenki részt akar venni 
a Nemzeti Munkahét ünnepségein 
és a rendezőségei állandóan jegye
kért ostromolják.

Szörtsey József, a TESz. orsz. 
ügyvezető elnöke irányítja ezt a 
bonyodalmas szervezetet, minden 
szál az ő kezébe fut össze, mindé 
null ott van, ahol segíteni, vagy in
tézkedni kell.

A Nemzeti Munkahét hatalmas 
anyagot felölelő programmjában a 
legnagyobb esemény a Nemzeti mun
kaszózat kiadása lesz a Kossuth 
téren, melyet Gömbös Gyula minis- 
terelnök, a TESz. vezérelnőke in
téz a székház erkélyéről a téren fel
sorakozott tömegekhez.

Az utóbbi évszázad legnagyobb 
ünnepének ígérkezik a Munkaszó- 
zat, amelyen negyedmillió ember 
köszönti a TESz. vezérét, Gömbös 
Gyulát. A beérkezett jelentések mu
tatják meg és vetítik le ennek az 
országos ünnepségnek gigászi mére
teit.

A felvonuláson négyezer vidéki 
egyesület vesz részt. A fővárosi 
egyesületek mintegy 536 különböző 
szövetség és alakulat szintén felvo
nul a Kossuth Lajos térre. Az or
szág minden városából küldöttségek 
jönnek, küldöttséget küld minden 
község, még a legkisebb tanya is 
legalább öt emberrel képvisellik 
magukat. De vannak városok, ame
lyek kél-háromezer embert külde
nek az ünnepségre. Az egyesületek 
több mint ötven zenekarral és ezer 

zászlóval vonulnak fel. Valóságos 
zászló erdő lesz a Kossuth Lajos-tér 
és a teret környékező utcák. Az 
eddigi megállapítások szerint 250 000 
ember helyezkedik el a téren és a 
közeli utcákban. A tér négy sarkán 
és az utcákon megafonokat állítanak 
fel és a beszédeket ezek a hang- 
erősilők lóvá ibilják. De lélekben az 
egész ország ott lesz a Munkaszó 
zat kiadásánál. Bekapcsolják a rádiót 
és Gömbös Gyula beszédét az éter 
hullámok viszik tova az ország 
minden városába, községébe és leg
eldugottabb falujába is. Felvonulnak 
az összes gazdasági érdekképvise- 
és kamarák. Több mint száz ipar 
testület vesz részt ,a magyar ipar 
képviseletében a Munkaszózat ün 
népén Mintegy ezer kereskedelmi 
és ipar vállalat a tisztviselőjével és 
munkásainak ezreivel vonul fel.

A Nemzeti Munkahét külsőségei 
a többi vonatkozásokban is roppant 
méretűek es az egész ország az 
ipar, a kereskedelem és a mező
gazdaság egységes megmozdulását

Idegenforgalmi
értekezlet

Népes értekezletet tartott tegnap 
(pénteken! este fél kilenc órakor 
Baja város idegenforgalmi bizottsága 
dr. Madarász Lajos városi tb. fő 
jegyző elnöklete alatt.

Örömmel állapítjuk meg, hogy az 
idegenforgalom ügyét nemcsak a vá
ros vezetősége karolja fel az ügy 
fontosságához mért komolysággal es 
eréllyel, hanem maga a polgárság 
legnagvobbrésze is.

Dr. Madarász Lajos másfél órás 
beszéd keretében ismertette az ide 
genforgalom emelését célzó elgon 
dolásait. Az idegenforgalom kereté
be óhajtja beállítani a népies kul
túra művészi elemeinek megőrzéséi, 
a régi népszokásoknak a megmen
tésé .

E’ész évre, az esztendő minden 
hónapjára szóló programmot óhajt 
összeállítani, hogy annak révén Ba
ja városa is bekapcsolódjék a Ma 
gyár Bokréta Szövetségbe s ezen a 

tükrözik vissza. A kirakatverseny a 
fővárosnak ünnepi külsőt ad és 
egész Budapest ezzel szinte díszes 
köntösbe öltözik. Az ipari és mező
gazdasági propaganda felvonulás 
minden eddigi arányokat felülmúl 
és a motoros, lovas- és ökrös-foga
tok végeláthatatlan sora órákon át 
kígyózik a főváros útvonalain. Az 
iparcsarnoki kiállítás, a Magyar 
Nótaest és Textilbemutató, a kong
resszusok és díszközgyűlések adják 
meg az igazi képét annak a hatal
mas megmozdulásnak, amelyet a 
Nemzeti Munkahét reprezentál és 
magába foglal.

A vidékről megnyilatkozó nagy 
arányú érdeklődés folytán a Nem 
zeti Munkahét rendezősége a fővá
rosba utazóknak 50 százalékos uta
zási kedvezményt biztosított, amely 
már november 8 án éjfélkor életbe 
lépett. A kedvezmény november 
22-én éjfélig vehető igénybe. A fél 
áru vasúti jegyeket a TESz. jegy
igazolványai alapján adják ki, ame 
lyek az ország minden községében 
kaphatók. Vidéki városokban az 
IBUSz. pavilonjaiban és a dohány
tőzsdékben, kisebb községekben pe 
dig az elöljáróságokon és a dohány
tőzsdékben árusítják.

él-
ne-

I

réven a megye polgársága is 
vezhesse az idegenforgalomnak 
vezett modern népvándorlás hasz
nait.

Magyarország —- idegenforgalmi 
szempontból — kezd divatba jönni; 
a külföldön Magyarországot Európa 
week endjének nevezik és erősen 
látogatják, a belügy és kultuszmi 
niszteriutn is támogatja az európai 
weekend-gondolalol és segítik a vá
rosokat az idegenforgalom emelését 
célzó törekvésekben

Bajának földrajzi fekvésében és 
néhány szép régi népszokásában 
olyan adottságai vannak, 
könnyen kiaknázhatok az 
forgalom céljaira.

Ilyen régi népszokás a 
eresztés, melyei az utolsó 
anyagi okok miatt nem 
meg.

Ezt a régi szép népszokást ókaitja 
dr. Madarász Lajos, az i egenfor- 

melyek 
idegen-

Jánoska 
években 
tartottak

kullureslet óhajt rendezni, me- 
mindazok, 'akik Baján iroda- 
költészet, művészet terén szá- 
tesznek, szerephez jutnak, 
nemzeti gondolatot főként a 

szolgálnák hazafias

|

galmi hivatal vezetője felelevení
teni s örömmel jelentette, hogy az 
ünnepély költségeinek fedezetére 
Lovas Andor kántor 200 pengőt 
ajá lőtt fel.

Az idegenforgalmat a kultúra és 
nemzeti gondolat szolgálatába is 
óhajtja beállítani akként, hogy évről 
évre 
lyen 
lom, 
mot

A 
dalversenyek 
tárgyú dalaikkal.

Örömmel jelentette, hogy Nagy 
Vazul, a pécsi ciszterci gimnázium 
helyettes igazgatója megígérte, hogy 
hajlandó 46 tagú iskolai fúvós ze
nekarával áljönni s bekapcsolódni 
valamelyik kultureslbe.

Egész tömegét ismertette még a 
terveknek az előadó dr. Madarász 
Lajos, majd megnyitotta a vitát, 
melyben a jelenlevők igen élénk 
részt vettek.

A vita főként akörül forgott, hogy 
az. idegenforgalom emelésének köz
pontjává a nyári évadot kell tenni, 
de gondoskodni kell arról, hogy az 
idegen necsak a városban találjon 
megfelelő kényelemre, hanem künn 
a strandon is.

Az értekezlet bizottságot küldött 
ki Kiéin Emil elnöklete alatt azzal 
a megbízatással, hogy a polgármes
tert felkérje a strand környékén 
megfelelő helyiségek : vendéglő, tra
fik árusítási b dé stb. épittetésére.

A legközelebbi programmot ille
tően határozatba ment, hogy első 
sorban kullureslet rendez a bizott
ság ; a községek dalversenyeit — 
melyen a bajai dalárda csak verse
nyen kívül vesz részt — március
ra tervezik.

Az értekezleten számos felszóla 
lás hangzott el ; sok megszívlelni 
való ötletet vetettek fel s általában 
megállapíthatjuk, hogy az idegen
forgalom jelentősége átment a köz
tudatba ; a közönség támogatja a 
hatóságot fontos törekvéseiben s igy 
alapos a reményünk, hogy az ide
genforgalom évről-évre erősebb len 
dületet fog venni.

Colonna olasz követ visszatért 
Budapestre. Don Ascanio dei 
Principi Colonna olasz királyi kö
vei ma szabadságáról visszatért 
Budapestre és újra átvette az elasz 
királ' i követség vezetését.
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Hasznos tudni
hogy Sshmidthau^r
imMit
ivókúrák a megfelelfi kárese
tekben otthon minden évszak
ban sikerrel alkalmazhatók!

Rémlátások és 
martír gyártás.
A háborús hangulat a közönség 

nagy részében pánikot idézeti elő 
és ennek tulajdonítható, hogy állan
dóan rémhírek cirkuláltak a város
ban. A legérdekesebb egyike volt 
a Budap.‘Sti-uti Ilid elleni merény
let hire. A rendőrséghez feljelentés 
érkezett, hogy a Budapesti-utat át
szelő vasúti hid ellen ismeretlen tel 
tea merényletet kísérelt meg, a hid 
alatt egy bombát helyeztek el. Nagy 
apparátussal vonultak ki a hídhoz. 
Katonai és rendőri bizottság jelent 
meg és hosszas kínálás után végre 
megtalálták a bombát. Egy ülött- 
kopott, elhasznált cukorkadoboz 
volt az., amelyben romlott cukorka
hulladékét találtak. Aztán jött a 
rémhír, hogy a baja—bálaszéki du
naiadat akarták felrobbantani. Persze, 
ez sem volt igaz, hiszen éjjel-nap 
pal katonai készültség őrizte a hidat.

Egy megrázóan szomorú hír azon
ban valóságnak bizonyult. Egyszerre 
elterjedt a hire, hogy a bajai hoa- 
védhuszárok túlnyomó része elesett 
az orosz harctéren. Később kide
rült, hogy ez nem rémhír. A há 
ború legelején volt ez, amikor a 
szerencsétlen huszárokkal lovasro
hamot indítottak az orosz beton 
fedezék ellen. Az orosz gépfegyve
rek egyszerűen lekaszálták a mé
szárszékre hurcolt huszárokat.

Poek Nándor, egy tanulatlan pa- 
pucsoslegény esete igen érdekes.

Ezt az ember annak idején a ba
jai szociáldemokrata párt a Mun 
kásotthon elnökévé választotta. El
nöke volt a bajai kerületi munkás
biztosító pénztárnak is. A párt el
lenzéke különféle vádakat emelt el 
lene, amelyet az országos szociálde
mokrata párt megvizsgálta, a váda
kat helytállónak találta és úgy ha
tározott, hogy Pock Nándornak 
le kell mondania mindazon tisztsé
gekről, amelyeket a bajai szoc. dem. 
párt kezéből kapott

Ez történt közvetlen a mozgósítás 
előtt. A mozgósítás meghirdetése 
után, amikor egymást érték a ka
tonavonatok Raján, Pock egy ven
déglőben a következőket mondta :

Mégsem járja, hogy azért mert 
a trónörököst megölték, most hábo 
rut indítsanak. Nem igazságos az, 
hogy két emberéletért milliók életét 
áldozzák!

Pock ellen megindult a vizsgálat, 
letartóztatták, hónapokig ült a vizs
gálati fogságban, végül a hazaáru
lás vádja alól felmentették, haza
jött. Itthon a szocialisták mártír 
ként ünnepelték és ez. a vizsgálati 

j fogság későbbi éleiére is kihatással 
volt. A szerb megszállás alatt tel- 

I jesen az ide beözönlőit hommunis- 
I ták efolyása alá került és a nála 
sokkal eszesebb és ravasza bb Öste

I reicher vasmunkás irányította
I

Teljesen a szerbeknek adta ma 
j gát. Sőt. Diktátornak érezte magái.

A gonoszindulatu Matics korín, 
biztos és a feketelelkü (és kezű) Ja 
kovlyevics „főkapitány” parancsai' 
nak vak eszköze lelt, népgvöléseket 
hivott össze, amelyen tiltakoztak a 
magyar nemzeti hadsereg bevonu
lása ellen. A népgyülés közönsége 
kitelik főképen a kommün bukása 
után ide „orientálódott" népsalak
ból. Ezeken a népgyüléseken bajai 
— még kíváncsiságból sem jelenik 
meg. Pockot az a pár havi „unter- 
hipis" iette a szerb időkben ténye
zővé. Amikor a szerbek kivonultak 
Bajáról, ő is velük ment. Apaiin 
bán telepedett meg és nagy sze
génységben élt. Gyölörtea honvágy 
is. Hetenként egyszer begyalogolt 
Zomborba, keresett bajai ismerősö
ket. Ha bajai emberrel akadt össze 
Zombsrban, Pock felkereste és el
sírta honvágyát. Csak egy kivánságR 
volt meg: mégegyszer Bajára jönni 
és itt meghalni.

Kívánsága nem teljesedett be.
Mindenkitől elhagyatva, nagy sze

génységben Apatinban halt meg.
Masirevics Milán kereskedősegéd 

a háború kitörésekor a gőzfürdőbe 
gyalázta a magyarságot és azon vé
leményét nyilvánította, hogy a szer
bek győzni fognak.

Egy jelenvolt detektív feljelentette 
az esetet, Masirevicset természete
sen elítélték. Ezt a „martiriumot" 
a szerb megszállás alatt nagysze
rűen kamatoztatta. Az ügyében ta
núskodott Berger Salamon zsidó 
főkántor, Fischer Béla és Wellisch 
Gusztáv kereskedőket letartóztatták 
a szerbek és csak akkor bocsátót 
ták szabadon, amikor ezek Masi- 
revicsnek magas váltságdíjat fizet
tek. Masirevics aztán ebből a pénz
ből berendezte a bajai nagytrafikját.

Dolinka Vazul magyar honvéd 
százados, Baja város pénzén tanult, 
szintén hazaárulást vád volt ellene. 

100°l»
megtakarítással jár kitünü fUfjj 
és likőrök készítése házilag 
közismerten a legjobb 

„Gerté** rum- és 
liköressentlákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg 
rum- vagy bármely likőresszencia ára — 
1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

Gyarmati gyógyizsrtár, Baja.

Az. ügyében tanúként kihallgatott 
Boros József kereskedőt szerb pol
gármester korában letartóztatóztallák

Belerohant a motorkerékpár az előtte 
haladó teherautóba.

Pénteken délután 2 óra tájban a 
pénzügyőrök motorkerékpárja neki
rohant egy teherautónak. A kerék
pár (elborult és az oldalkoesiban 
elhelyezett kisebb hordó bor ki 
ömlött. Sérülés nem történt.

Felelősség valószínűen egyik ve

Lopásért és orrgazdaságért elítéltek egy 
bajai házaspárt

Csilits Mátyás és annak felesége | 
állottak tegnap délelőtt lopással és 
orgazdasággal vádolva a bajai 

' törvényszék előtt. Csilits már több 
ízben volt büntetve lopás miatt. A 

I legutóbbi büntetése 2 évi dologház 
i volt s most is csak a töredelmes 

vallomása és Linzer tanácselnök 
jóindulata mentette meg az uiabb 

■ 5 évi dologháztól.
.4 legutóbb szalonát és kenyerei 

, lopott azonban ennek értéke nem 
haladta meg a 10 P. értéket. Fele
sege 3 rendbeli orgazdaság vétsége, 
miatt volt a vádlottak padján. Szo
morú látvány volt amint ott láttuk 
azt az egyébként jól megtermett

Le ,,vadrác"-ozta-e tényleg Schön Antal 
bácsbokodi tanító a bunyevác tanulókat?

Igazság, vagy rosszakaratú izgatás! — Izgalmas 
szembesítések a bajai törvényszéken.

Még ez évben történt, hogy 
Pilaszán István és Jaszenovits 
József bácsbokodi gazdálko
dók feljelentést írtak az érseki 
hatósághoz, amelyben azzal 
vádolták Schön Antal ugyan
csak bokodi kántortanitót, hogy 
a gyermekeket állandóan le 
vadrácozza és ütlegeli őket.

Az érseki hatóság indított 
is Schön ellen nyomban szi
gorú vizsgálatot, de a vizsgá
lat folyamán nem találta be- 

és csak 40 000 korona váltságdíj 
fejében engedték szabadon.

zelőt sem terheli, mert a kerékpár 
előzni akarta az előtte haladó te
herautót. de az olyan hirtelen for
dult be Farkas üveges udvarába, 
hogy a motorkerékpár már nem lu 
dott fékezni s igy beleszaladt a te
herautóba. A vizsgálat megindult.

munkaképes alakot nehéz vasbaver 
ve. Bizony elszorult a szivünk.

i — Hét hónapi börtön — szalon
na ... kenyér .. . élet. .. és küzkö- 
dés. Vájjon kit sajnáljunk akitől 
loptak, vagy aki lopott...?

Az asszony büntetését az elszen
vedett vizsgálati fogsággal kilöttöft- 
nek vették, tehát ő kiszabadult.

És mosolygott. Mosolyogva nézett 
a vasba vert urára, a fesy 'őrre, és 
mindenkire.

Az ember pedig megindult a 
szuronyok között vissza a börtönbe 

[ — nem is fájt neki hogy az asszony 
1 mosolyog — megértette — és meg- 

bocsájlott neki. _ s_  

igazoltnak a feljelentésben fog
lalt vádakat és ezért az eljá
rást Schön kántor-tanitóval 
szemben megszüntette.

Schön Antal kántortanitó 
nem nyugodott bele a dolog
ba, hanem rágalmazásért fel
jelentette Pilaszánt és Jasze- 
novics-ot. így került az ügy a 
bajai törvényszék elé, ahol a 
legszélesebb körű bizonyítást 
rendeltek el.

A fötárgyalás tegnap volt, s 
Jaszenovics-ék egy egész sereg 
iskolásfiut rendeltek be tanu- 
nak, akik persze szinte — 
gramofonszerüen azt vallották, 
hogy Schön kántor ur le vad- 
rácozta őket, sőt még azt is 
mondta, hogy járomba kellene 

| fogni őket. (Már mint a gyer
mekeket.)

Az első tanú, Tresz Márton 
lelkész, igen súlyosan vallott 
Schön ellen, s úgy állította be 
a kántort mintha az összefér
hetetlen és izgága természeti 
ember lenne. Azt is állította 
pl. Schönröl, hogy az már 
Vaskutról ki volt tiltva.

Schön ezt be is ismeri, de 
elmondja, hogy csak az egy
házi körök tiltották ki, azért, 

i mert feleségével nem esküdött



1933. november 12 BAJ A-BÁCSKA 3

meg egyházilag, csak polgári
kig — egyébként öt ott igen 
szerették.

Utána Galambos Mária ta
nítónő és Szelszler András 
igazgató-tanító tesznek vallo
mást. Szelszler András igaz- 
gató-tanitó elmondja, hogy ö 
és Galambos Maria hallgattak 
ki a gyermekeket, akik ál kor 
még nem vallottak terhelőén 
Schön kantorra.

— Nagyon csodálkozom és 
megvagyok botránkozva azon 
— mondja további vallomásá
ban az igazgató tanító — hogy 
ezek a gyermekek most milyen 
betanultan és gépszerüen állít
ják azt, hogy Schön kántor 
szidalmazta és le vadrácozta 
őket, holott nekem a vallatá
sok során erről egy szót sem 
mondtak. — Az egész ügyet 
rosszakaratú izgatásnak tartom, 
amelynek semmi komolyabb 
alapja nincs. Galambos Mária 
tanítónő ugyanezeket mondja 
és hangsúlyozza, hogy a gyer
mekek itt egészen mást mon
danak, mint akkor — és ő is 
rosszakaratú izgatást lát az 
egész ügy hátterében.

A tárgyalás folyamán az 
ügyésznek is feltűnt a gyer
mekek gramofonszerü vallo
mása és szóvá is tette ezt, de 
azok megmaradtak állításaik 
mellett.

Uránia filmszínház
bemutatja péntek-s^ombat-vasár^si):

tfiíidíSiíIfi alakítását

Afehérapáca
című eszményien szép filmujdonságban I

Hochsteiger J. tanító ugyan
csak Schön ellen volt, de val- 

i lomása nein fontos, mert ki
derül, hogy Schönnel már ré
gebben haragban van, sőt még 
nem is köszönnek egymásnak. 
Föltűnik azonban az, hogy a 
vádlottakkal jóviszonyban van, 
sőt nem régen ott járt Pilaszá- 
novicséknál Vincze-napozni.

Mar délutá n 1 óra vau ami
kor Linzer tanácselnök beje
lenti, hogy a tárgyalást elna
polja, mert az érseki hatósá- 

i gok nem küldték el neki az 
iratokat, amelyekre meg a bi
zonyítások során szükség lett 

' volna.
— Az uj tárgyalást decem- 

I bor hó 11-ére tűzték ki.
s.ay.

Balthazár
Ballhazár Dezső, a tiszántúli re

formátus egyházkeríikl püspöke, ma 
Bajára érkezett.

Jövetelét egy kis vihar előzte 
meg s ez a vihar, akárcsak a ter
mészeti, alkalmas arra, hogy meg
tisztítsa a levegői.

Országosan már — hála Istennek 
— elütlek a felekezeti ellentétek s 
nagynevű egyházférftaink messze 
hallatszó beszédeikben ma már — 
igen helyesen — kerülik a más 
vallásunk érzékenységét érintő hit
vitákat; Baján — ahol a vallásos

E cél olyan izzólámpával érhető el, amely 
kis aramköltséggel egyenletes, nagy fény* 
erőt és jobb fényelosztást ad.
A Tungsram-lámpa 50 év tapasztalatai alap* 
ján készül. Világszerte bevált, mert műszaki
lag tökéletes, megbízható és gazdaságos. 
Vásárlásainál kérjen tehát kifejezetten

TUNGSRAM
ÍZZÓLÁMPÁT

élet most reneszánszát éli — sok 
az érzékeny felület s néhány félre
értett szó révén könnyen kirobban 
a felekezeti türelmetlenség lángja.

Erre bizonyság lapunk e hó 9-iki 
száméban „Funda" aláírással meg
jelent közlemény. A felelős szer
kesztő távollétében került a cikk a 
lapba s abban tényleg van néhány 
olyan szó, amelyet a szerkesztői 
toll álsimilolt volna.

Kissé túlzott a közlemény Írója, 
amikor a katholikusság nevében szó
lóit s amikor határtalan bizodalom- 
ról irt.

Meggyőződésünk, hogy ez a ha
tártalan bizalom nem a vallási téti - 
lek hirdetőjének, de a magyar em
bernek szólt, akitől a békesség, a 
összefogás, a magyar teslvériessség 
hirdetését várja.

Meggyőződésünk, hogy ebben a 
bizodalmunkban csalódni nem is 
fogunk.

Ami pedig a támadásokat illeti, 
nem érezzük magunkat hivatottnak 
arra, hogy Balthazár püspököt meg- 
védjük, ezt rábízzuk.

HÍREK.
— Meghalt Kazal Lajos az ipa

rosok nestera. Egy közismert és 
tisztességben megőszült iparos 
Kazal Lajos sütőmester költözött el 
pénteken délután fél 5 órakor az 
élők sorából. Hosszú éveken ál 
betegeskedett s igy már ’égóta nem 
láttuk körünkben, mig tegnap aztán 
megdöbbenve értesültünk, hogy Ka
zal Lajos az iparosok nestora a 
halotti szentségek rnagáhozuétele 
után csendesen jobblétre szenderült. 
Temetése f. hó 12-én d.u 4 órakor 
lesz a Szent Rókus kápolnából.

— Nyomtalanul eltűnt. Ikotics 
Istvánná sz. Gyurics Anna Pető u. 
8 sz. a’atti lakás jelentette a ren
dőrségen, hogy térié 8 un elment 
hazulról és azóta semmi hir róla. 
Aki megtudja hollétét értesítse a 
rendőrséget.

— Eltörött 3 karja. Hermann 
Borbála 9 éves bajai lakást non. 
7 én a közkórházba szállították mert 
elesett és jobb alkarján csonttörést 
szenvedett.

Laptulajdonos:
Or. KNÉZY LEHEL

Szívbetegeknek és érelmeszese
désben szenvedőknek

a természetes „Ferenc József" ke- 
serüviz használatú könnyű és pon
tos bélmüködést biztosit. Klinikai 

' vizsgálatok igazolják, hogy a
Ferenc József viz különösen agy
vérzésre és gutaülésre hajlamos 
idősebb embereknek kitűnő szolgá- 

i latot tesz.

\ Takarékoskodjunk 
céituáiatosan.

Mindnyájunk érdeke, hogy havi 
áramszámlánk u téli hónapon folya- 

i mán se növekedjen meg túlságosan 
j és amellett a ráadott összeg fejében 

fényerös világítást kapjunk. Ezen 
célt az izzólámpák szakszerű kivá
lasztásával érhetjük el A forgalom
ban levő különböző gyártmányú 
izzólámpák küisoleg igen hasonlóak, 
azonban belső felépítésük és gazda
ságosságuk tekintetében rendkívül 
különbözőek. A nagy gyárak töké
letes minőségű izzólámpáikat világ- 
szabadalmakkal többszörösen védett 
uj találmányok és gyártási eljárá
sok alopjan különleges precíziós gé
pek segítségével állítják elő. Külön 
szervezel é.; szigorú ellenőrzés gon
doskodik arról, hogy a minőségi 
előírásokat minden tekintetben be
tartsák. Ezen tökéletesen megszer
vezem' gyártási bei endezéseknek és 
ellenőrzésnek köszönhető, hogy a 
Tungsram Müvek izzólámpái, gazda-

■ ságosságuk es egyenletes fényerejük 
1 réven, uz egész világon elter/edlek.

.4 azs gyáruk izzólámpái, hiányos 
‘ gyártási berendezésűk folytán, fenti 

előnyökkel nem rendelkeznek. Az 
izzólámpa vásárlásnál, pár fillér 
különbözeiét takarékossági szem
pontból nem szabad figyelembe ven
ni, mert megtakarítást nem a lám
pa bevásárlásánál, hanem csupán 
használatánál érhetünk el. A havi 
áramszámla pontosan megmutatja, 
mi a külömbseg egy tökéletes minő
ségű izzólámpa és egy ismeretlen 
gyár terméke között. A Tungsram- 
kimpa égéstartama alatt beszerzési 
árának többszörösét takarítja meg. 
A tökéletlen minőségű izzólámpák
nál ezen előnyö' nem állanak fenn, 
tehát használatuk, bár esetleg ol
csóbban is szói ezhetök be, fukaré 
kossági szempontból egyenesen hát
rányos. Az izzólámpák esetében is 
fennál az örök igazság, hogy „Ol
csó húsnak hig a leve." Az izzó
lámpa jósága! és gazdaságosságát 
egyedül ismert világmárka garan
tálja, azért csak a megbízható és 
tökéletes Tttngsramm izzólámpát vá
sároljuk
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olcsón beszerezhetők

UTRY-nál
BÁLA, Erzsébet ki- 
rály^é-íit 38. szám.

Telefonszám : 280.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

október 6 tói ncv. 13-ig.
LOVASSY Úö'ŰN 

Or. GEIRINGER JÁNOS 
gyógyszertára

APRÍTOTT 
akácfa

100 kg. 3'68 P.
Hazai darabos szén 100 

kilogramm 3'60 P 
Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojássén 100 kilog
ramm 5 80 Pengő.

príma gázgyári és porosz dió
koksz rakiárróí azonnal szállítja 
„BAJA-BÁCSKA" 
építkezési és tüzelőanyag kereskedés. 
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon
szám 356. Áraink házhoz

szállítva értendők.

Ismét cnScsétsb a
MÖSOÓÁL^Y
ara csak............................. P. 4 30

UTRY PÁL FI fiinál
Erzsébet kir. u. 38 — Telefor^280.

EJ s=s» s=3» «e=s EMEa 4C—x 2=2® Q

I! Budapesti gázgyári diőkoksz!

pécsi tojáttzén, dióbrikett, titánén
| minden mennyiségben kapható! | 
y Pécsi szenekben fütöszakétlöt, dijmen- jj
Q
fi

8 tesen küldünk, a próbafűtés díjtalan, n 
SCHDN ÉS BAJAI Baja, Haynald-u. 13.8

I
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TELEFON: 2 6.

Szenzációs

25 filléres vásár 
a Városi Drogériában!!
A modern áruházak példáját követve —- óriási mennyiségek egy 
tételbeni vásárlásával sikerült olyan árakat elérnünk, hogy a pi
pere , illatszer és kozmetikai cikkekben egységár osztályt lé
tesíthettünk. — Felsorolunk néhány cikket, melynek egységárát

25 filterben állapítottuk meg:

I

üzlet áthelyezés!
Értesítem a n. é. közönséget, hogy

úri szabó műhelyemet
Erzsébet királyné-utca 6. szám alól 
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica- 
part) helyeztem át. — Kérem a n. 
é. közönséget, hogy nb. megrende
léseikkel támogatni szíveskedjenek.

MÁTÉ LAJÁt úriszabó Arpád-u 8.

Bakanek a. Geldberger
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. s.xám.

1
1
1
1
1
2
1

üveg dióoLj — — — — 25 fillér
drb. óriási angol szappan — — — 25 fillér
tubus Alabasirotn fogpaszta — — — 25 fillér
doboz pud-T minden színbe n — — — 25 fillér
tégely szeplő erem, nappali vagy zsitos — — 25 fillér
doboz Heider fogpor, a kél nagy doboz — 25 fillér
övig Mentből szájvíz — — — 25 fillér

i doboz hintőpor — — — — 25 fillér
3 darab shumpoon —- — — — 25 fillér
1 üveg Hajkoi paszesz —- — — 25 fillér

Ezenkívül mindenféle más pipere, kozmetikai, háztartási és 
szépségápolási cikk kapható 25 filléres egységáron. Pl. brillanti 
nok, kölnivizek, pirositók, borolvas/.appan rudban, kiváló minő
ségű, stb., stb.

. Tekintse meg kirakatunkat és Ön is meg lesz győzve arról, 
hogy kizárólag szaküzletben szabad ezen szükségletét besze
reznie, mert a rendkívül olcsó árak mellett garantált minőséget is kap. 

Városi Drogéria, Vörösmarthy-ucca 1.

Még ebben az évben

tető alá hozzuk!

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modem kivitelben készülnek.

és

1934. máius hó 1-én
beköltözhet saját 1—2—3 vagy 4 szo

bás családi lakóházába!
Minden további felvilágosítással díjmen

tesen szolgál a

Kertvárosi Építési Vállalat
SÍHWflRCZ OEZSÖ - PUSKÁS MIHÁLY 

Bajs, Rudapesti-ut.
Felefon: 290.


